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EvaMdakreg Oeppdtnrag Aépa - A€pa

-

EvaAAdkTng Oeppotnrag Aépa - Aépa HR 300

= EvaM\dkTng Toixou mou ouvdudlel Tov eEagplopd evog XWpou TIapdAnAa e
™MV avdkmon TurpaTog mg Bepudmrag and tov eEgpxdpevo agpa (Puxpd i Bepud)

= KatdMnAog yla eykatdotaon oe xwpoug ouvdbpolong, ypageia, oxolela,
BIBALOBNKEG K.ATL., KOBWG Kal O€ TOIKIAOUG ETTAYYEAUATIKOUG XWPOUG

= EUKOAN TOMoBETNoN

= >xedlAOPEVOQ Yla ouvexn Aettoupyia 0 eVANAKTNG MMOPE( va AVAKTAOEL HEXOL
katL 70% Tng Bepudtnrag and Tov eEEPXOHEVO AEPA, EAEYXOVTAG AMOTEAEOUATL-
K4 TNV E0WTEPIKY) OXETIKY uypaaia

= H povdda diabétel mAevopevo ATpo agpa uPning andédoong yla tTnv
OUYKPATNON OKOVNG, PUMWVY K.ATT.

= AlaB€oipeg 3 emNOYEG TaXUTNTAG

= O nAekTpokwnmpag eivat povopaotkog 50 Hz, pe poulepdv kAelotou TUMou
auTtoNavdpeva kat dlabgtel Bepuikd pooTtaciag

= OTEPWTEQ KATAOKEUAOUEVEG ad TIOAUNEPEG UAKO SUVALIKA {UYOOTABUIOUEVEG

= H povdda cuvepydletal e pia oelpd amnd dlakdrTeg kal alodntmpeg onwg:
AlakOTTTING 3 TAXUTHTWY, AloBNTAPLO UYypaciag, XPOVOSIAKATTTEG K.ATT.

= Bdpog 11 Kg

Zeipd HR 300

i ’ MNapoxn Eic6dou Mapoxn E§6dou loxug
Tdmog Taxutnta

(m*/h) (m*/h) w)

1 75 70 108

HR 300 2 210 190 108

3 300 270 108
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, vwriol aépa

‘E€0d0g mpog
mv Atpéopaipa

‘E€0d0g aépa
£0WT. XWPOU

Eicodog aépa
TIPO-KAUATIOPEVOU
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Awobnmpag Yypaoiag
Vent Axia

Awbntipto Mowdtrog
Aépa Vent Axia

Alakémng 3 Taxuttwv

271G TIHEG dev ouunepilapBdvetal @.M1.A.
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